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クラブサバーブ 2022 事後アンケート結果まとめ（概要版） 
 

クラブサバーブ 2022 への参加者に、2023 年度に事後アンケートを実施しました。11 名の⽅に回答い
ただき、結果を取りまとめました。 

 
１ ⼼理的な変化について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

■ 楽しいと感じることが増えたと思うか ■ 新しいモノやコトへの興味関⼼が増えたと思うか 

■ ⾃分の地域のことを好きになったと思うか ■ ⾃分の地域で活躍したいと思うようになったか 

⼼理的な変化については、すべての設問でとてもそう思う、そう思うと回答した⽅が全体の 80％〜90％
となっていました。 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ 強く思うようになった 
■ 思うようになった 
■ どちらでもない 
■ 思わない 
■ 全くそう思わない 
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２ まちとの関わりや⾝の回りの変化について  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

■ 新しいつながりや知り合いが増えたと思うか ■ まちで知り合いに会う回数が増えたと思うか 

■ ⾃分のまちで過ごす時間が増えたと思うか ■ 新しく活動をスタートした、しようとしていることの有無 

まちとの関わりや⾝の周りの変化については、特に「新しいつながりや知り合いが増えたと思うか」「新
しく活動をスタートした、しようとしていること」については、80％〜90％の⽅がとてもそう思う、そう
思うと回答していました。活動を実際にスタートした⽅は 7 名おり、新しい動きの可能性を感じる結果と
なりました。 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 

■ はい 
■ 何かやりたいとは思っている 
■ いいえ 
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３ クラブサバーブのプログラムについて 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ クラブサバーブ(ヤミイチ)にまた関わりたいと思うか 

クラブサバーブにまた関わりたいと思うかについては、とてもそう思う、そう思うと回答いただいた⽅
が 90％以上、関わり⽅については最も多かったのは「参加者」でした。2022 年度はヤミイチの実施がな
かったことが要因と考えられます。 

■ とてもそう思う 
■ そう思う 
■ どちらでもない 
■ そう思わない 
■ 全くそう思わない 


